
В Селенгинском районе местному жителю предъявлено окончательное обвинение в посягательстве на жизнь сотрудников полиции и ряде других преступлений

Гусиноозерским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Бурятия в ходе проведенного расследования собраны достаточные доказательства для предъявления окончательного обвинения 30-летнему местному жителю в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение, хранение и ношение боеприпасов), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством) и ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительных органов).

По данным следствия, подозреваемый мужчина нашел на улице в своем городе Гусиноозерске и затем хранил у себя в доме две ручные гранаты, одну – учебную, другую - боевую. 16 августа 2016 год в вечернее время, находясь в состоянии алкогольного опьянения, он учинил дома ссору с женой, а затем схватил в руки учебную гранату и, выкрикивая угрозы убийством, кинул ее в супругу. После этого мужчина показал супруге вторую - ручную осколочную гранату Ф-1, демонстративно выдернул за кольцо чеку из взрывателя, после чего удерживая рукой предохранительный рычаг продолжил выкрикивать в адрес жены угрозы расправой: «Умрем, так вместе!». Перепуганная женщина покинула дом и попыталась скрыться от пьяного тирана, успев позвонить при этом в местный отдел полиции. К месту происшествия первым прибыл наряд сотрудников вневедомственной охраны. Двое полицейских остановили вооруженного мужчину, который также вышел из дома вслед за женой, после чего потребовали положить гранату на землю. Злоумышленник не подчинился и попытался скрыться. Однако с другой стороны улицы путь ему преградили подроспевшие сотрудники ДПС, вместе с товарищами из вневедомственной охраны они окружили злоумышленника, вновь потребовали отдать боеприпас и произвели несколько предупредительных выстрелов в воздух. В этот момент окруженный пьяный мужчина решил расправиться с полицейскими и, размахнувшись для броска гранаты, метнул ее в одного из сотрудников. Среагировав на угрозу, полицейский успел произвести выстрел в ногу обвиняемого, отчего бросок оказался неточным, и граната разорвалась на некотором расстоянии от представителей власти. Но один сотрудник, оказавшийся в зоне поражения, все же получил многочисленные осколочные ранения нижних конечностей от взорвавшегося снаряда. Раненного злоумышленника и потерпевшего сотрудника полиции доставили в больницу, где обоих прооперировали.

В ближайшее время следователь приступит к процедуре ознакомления потерпевших и обвиняемого с собранными в ходе расследования доказательствами. После чего будет решен

вопрос о направлении уголовного дела вместе с обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

03 Мая 2017

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1121186>